



В Киреевском районе следователями СК возбуждено уголовное дело по факту смерти рабочего от отравления угарным газом



Следственным отделом по г. Киреевск следственного управления Следственного комитета России по Тульской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, в одном из домов по ул. Советской г. Болохово Киреевского района Тульской области в ходе выполнения ремонтных работ в квартире, возникла предельно допустимая концентрация угарного газа, что повлекло смерть 64-летнего работника, производившего работы.

По уголовному делу следователями СК проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление объективной картины произошедшего: проведен осмотр места происшествия, в управляющей компании, обслуживающей дом, изъята документация, представляющая интерес для следствия, назначены необходимые судебные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

экспертизы.

В ходе предварительного следствия будет дана правовая оценка действиям сотрудников организации, осуществлявшей обслуживание в указанном доме дымовых и вентиляционных каналов.

15 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1697617>